

乳企新一轮“优胜劣汰”进行中

整改不合格 撤销吊销许可证

据新华社西安3月21日电 国家质检总局副局长蒲长城20日在西安表示,中国将从千家乳制品生产企业中“优胜劣汰”出一批优势企业。
为加强乳制品质量安全工作,严格乳制品质量安全监管,提升乳制品质量安全水平,

中国各地质监部门近期按照新的乳制品企业生产许可审查细则,对所有乳制品企业进行了重新核查。重新审核后,不符合条件的企业责令停止生产销售,限期整改;整改不合格的,依法撤销或吊销其生产许可证并公告名单。

国家质检总局副局长蒲长城带领乳制品企业重新核查工作督导组,20日在陕西了解当地乳制品企业重新核查工作进展情况。蒲长城说,目前全国有1000多家乳制品及婴幼儿生产企业,此次重新核查工作将促进乳制品产业结构调整和企

业水平的普遍提高,并通过产业整合形成一批优势企业。
据了解,新的乳制品企业生产许可审查对企业的生产条件、检测环境提出了更高的要求,企业需通过新增设备、改造化验室、培训专业技术人员等方式达到审查要求。

山西换届之际防歪风 纪委书记组织部长“晒”号

据新华社太原3月21日电 “组织部长和纪委书记要亲自受理电话,如有其他公务,应安排工作人员接听电话,并认真做好记录。”记者21日从山西省纪委、山西省委组织部了解到,为进一步严肃换届纪律,畅通反映渠道,两部门联合公布260名各市、县(市、区)纪委书记、组织部长手机号码和电子邮箱。此举在山西省换届工作上属首次,也在全国首开先河。
“公布手机号码和邮箱,绝不是作秀。开通纪委书记、组织部长直通车,是为了畅通反映渠道,对于换届选举中不正之风起到震慑作用,警示在前,全程监督;另一方面,可以及时了解和掌握换届工作动态,及时快速地加以处置,解决化解基层矛盾。”山西省委组织部相关负责人介绍。
据悉,为进一步严肃换届纪律,营造风清气正的换届环境,山西省委常委会研究通过了省纪委、省委组织部提交的严肃换届纪律“12条”措施,此举是“12条”中的一项,其他规定如建立督察员队伍、实施应用“干部选拔任用工作纪实监督系统”等也在推进当中。

根据中央统一部署,今年,山西省地方各级党委、县级以上政府、政协,乡镇人大、政府和部分市人大、政府、政协将进行换届。山西省委组织部指出,换届期间往往是用人不正之风的易发、多发期,要严明纪律、警示在前,全程监督、综合治理,惩防并举、严格问责,以最坚决的态度和最有力的措施用人不正之风进行斗争,用铁的纪律保证换届风清气正。

广东反腐败斗争新看点 治贪对“一把手”动真格

据新华社广州3月21日电 今年以来,广东省反腐败斗争连出重拳,先有茂名市委书记罗荫国因涉嫌职务犯罪被检察机关立案侦查并刑拘,随后深圳市政协副主席、汕头市原市委书记黄志光涉嫌严重违纪被调查。对“一把手”的监督如何取得突破?新华社“新华视点”记者对广东省的做法进行了追踪。

今年全国两会前夕,深圳市政协副主席黄志光涉嫌严重违纪接受调查的消息被证实,此时距他卸任汕头市市委书记一职仅9个月,距罗荫国“落马”仅15天。这两则新闻在社会上引发了热议,不少网民用“新年头炮”“给力”等词语予以肯定。

据广东省纪委介绍,加强对“一把手”的监督是反腐败工作的重中之重,对“一把手”的实名举报,各级纪检监察机关优先核查。

加强对“一把手”的监督是党风廉政建设和反腐败工作的迫切需要。广东省委副书记、省纪委书记朱明国说,“一把手”在领导班子和本地方、本单位的工作全局中处于核心地位,如果对领导干部特别是“一把手”监督乏力,权力的运行就容易偏离正确方向,就会给班子建设和本地方、本单位的改革发展稳定大局造成不可估量的损失。

记者调查发现,对“一把手”监督难度大,缘自“一把手”处于各级权力核心位置,对于人财物等有直接的掌控能力,各种监督手段容易被其不同程度地弱化甚至架空。

为了加强监督,广东省实施了专门针对“一把手”的巡视制度,由省委派专门巡视组到地方发现问题、提出整改意见、督促落实;同时在全省推行“三不直接分管”制度,即“一把手”不直接分管人、财、物等重要部门;以及实行“一把手”任职期限和任职回避等规范。

值得注意的是,广东省委、省纪委查处“一把手”腐败案件敢于“动真格”“出重拳”,不因“迫不得已”讲理由,不因“劳苦功高”讲保护,不因“治病救人”讲特殊。

沪两年内取消高中择校

据新华社上海3月21日电 记者21日从上海市教委获悉,按照规定,上海全市公办高中到2012年将不再招收择校生。

自上世纪八九十年代起,全国各地陆续产生“高中择校制”。一些考分条件足够但志愿填写不当的考生,通过审核后,交一笔择校费,即可进入心仪的高中就读。择校一般集中在师资口碑较好的重点高中。

高中择校制在教育资源不够均衡的情况下,起到了一定作用。但近些年来,择校已经紧紧同考大学相捆绑,折射出社会对优质教育资源的需求。

不过,随着教育资源的不断发展,包括上海在内的多个省市纷纷开始缩小择校生规模,降低择校费等。目前,上海的长宁、静安、黄浦等区已陆续取消高中择校制。

上海市教委21日下发的《关于2011年本市中等学校高中阶段招生考试工作的若干意见》明确规定,到2012年,上海的公办高中将不再招收择校生。2011年,部分区县的公办普通高中(不含综合高中、转制高中)虽可继续按规定招收择校生,但择校生计划数不得超过本校招生计划数的15%。

世博中国馆不会与观众“永别” 短暂休整后将与沙特馆联动开放

据新华社上海3月21日电 上海世博局中国馆21日向新华社记者证实,原定举行半年的上海世博会中国馆续展将于5月31日结束,但该馆不会就此与观众“永别”。据了解,此后中国馆将作短暂休整,并可能实现与沙特馆的联动开放。

据世博局中国馆部部长钱之广介绍,中国馆半年续展结束后,将进行设备维修保养,预计“暂别”观众的时间不会太长。此后,

最有可能的是与“原汁原味”保留的沙特馆进行联动开放。

目前距离中国馆半年续展结束尚有两个多月时间,连日来游客参观热情高涨。一般周一至周五,每日游客达4万人次,双休日更是达到每日近5万人次,馆内客流量近乎饱和。因此,馆方建议参观者合理安排出行行程。

据悉,除沙特馆外,原世博园区范围内还有意大利馆、西班牙馆、法国馆和俄罗斯馆已由外方捐

赠给上海市。但由于各馆展品及装潢的撤展情况各不相同,内部改造也尚需时日,因而暂不会与中国馆、沙特馆进行联动。

自3月15日起,上海世博会地区结构规划方案(草案)在上海城市规划展示馆公示,听取各方建议和意见,为期3个月。有“东方之冠”之称的中国馆,是上海世博会期间的热门场馆之一,也是园区内的永久性建筑之一。

盈江全县中小学复课

新华社云南盈江3月21日电 记者从盈江“3·10”地震抗震救灾指挥部了解到,21日盈江全县161所小学和20所中学、职业学校全面复课,约4.5万名灾区学生返回学校上课。

盈江县教育局局长李绍波介绍,震后第3天起盈江震区一些学校就根据自身条件开始陆续复课,21日又有22所中小学全面复课。至此,盈江县181所中小学已实现全面复课。

他说,盈江县共有161所小学,有学生28590人,目前返校率为97.6%;中学、职业学校等共20所,有学生17342人,目前返校率为98.3%。

李绍波表示,下一阶段教育部门将采取有力措施,推动尚未实现完全复课复学的部分幼儿园开园。

充当中介帮夫受贿

杭州原副市长之妻受审

据新华社杭州3月21日电 杭州市原副市长许迈永妻子戚继秋受贿、洗钱案21日在浙江省宁波市中级人民法院一审开庭。而在18日,许迈永涉嫌贪污受贿2.1亿一案已经开庭审理。

宁波市人民检察院指控:2003年上半年,戚继秋接受杭州南源联合置业有限公司总经理张某的请托,向当时担任杭州市西湖区区长丈夫许迈永转达帮忙解决该公司“公元大厦”项目用地拆迁事项。事成后,戚继秋伙同许迈永,借用他人名义,以低于市场价人民币321万余元的价格购得“公元大厦”房屋一套。

此外,2007年4月至2009年1月,戚继秋明知是许迈永受贿犯罪所得,仍采用提供资金账户、协助将财产转换为有价证券、资金转移等方法,先后多次掩饰、隐瞒共计折合人民币4131万余元财产的来源和性质。

个税起征点或不超3000元 方案本月底再报国务院

本报讯 据第一财经日报报道,记者3月21日从国税总局获悉,目前个人所得税法修正案(草案)正在由财政部和国税总局做进一步修改,预计3月底将再次上报国务院。

据国税总局相关人士透露说,个税起征点将提高为2500元或3000元。两会期间不少代表、专家提出的“以5000元为起征标准”实行可能性不太大。

此外,税率级次将减少。目前,我国实行的是9级累进税率,税率从5%到45%,修改后或将减少为6级税率。

个人所得税修改方案通过后,将上报给全国人大常委会讨论。此前据媒体报道,修正案最快将在4月交由全国人大讨论,6月二审,下半年开始实施。

私家车明年可用北斗定位 价格百元左右 不超GPS芯片

本报讯 据新京报报道,明年起,中国的私家车主就可以使用由“北斗”卫星提供的定位服务,且导航芯片价格要低于现在市场上使用的GPS系统。据北斗卫星导航系统工程总设计师孙家栋院士透露,明年“北斗”系统将覆盖亚太地区。

目前,我国正在实施的北斗卫星导航系统建设,已成功发射七颗北斗导航卫星。根据系统建设总体规划,2012年左右,系统将首先具备覆盖亚太地区的定位、导航以及通信服务能力。

中科院院士杨元喜介绍,目前全球上空已有32颗GPS卫星(美国)、22颗GLONASS卫星(俄罗斯),还有2颗实验的伽利略卫星(欧洲)。目前,“北斗”系统在我国主要用于军事导航以及农业、渔业和大型工程监控。

据中国工程院院士刘经南介绍,北斗卫星导航具备了更丰富的功能,与目前市场上民用比较普遍的GPS相比,它不但有定位导航功能,还具备通讯的功能。而且根据前期测算和规划,北斗投入民用的导航芯片价格不会超过GPS芯片。“在100元左右。”刘经南表示,北斗系统还将陆续用于全球板块监测以及治理交通拥堵等领域。



春分“立蛋”

上图 3月21日,宁夏银川市启明星第二幼儿园的小朋友在开展“立蛋”比赛。当日是农历二十四节气中的“春分”。这一天,我国很多地方都会举行“立蛋”比赛。根据有关资料记载,春分“立蛋”的传统起源于4000年前的中国,当时是为了庆祝春天的来临。 新华社发

喀什飘雪

左图 3月21日,一位维吾尔族男子在雪中骑车前行。当日,新疆喀什市降下中雪,气温也下降至零下2摄氏度,据当地气象部门介绍,这场大雪不会对当地农业生产带来太大影响。 新华社发

乍暖还寒 “春分”日

据新华社电 21日是二十四节气中的“春分”,意味着春回大地,草长莺飞。不过,由于近期冷空气活动频繁,我国大部地区气温还将下滑,南方大部地区则多降雨,气象专家提醒公众注意添衣保暖。

中央气象台预计,未来两天,我国中东部大部地区气温将先后下降5摄氏度~7摄氏度,局地降温幅度可达10摄氏度~12摄氏度,并伴有4级~6级风。

此外,黄淮中南部、江汉、江淮、江南、西南地区东部和北部以及台湾等地有小到中雨或阵雨,重庆东南部、苏皖南部等地的部分地区有大雨。



郑州市地方税务局 郑州新区地方税务局 关于开展发票摇号活动的公告

为继续加大“以票控税”力度,保护消费者合法权益,促进纳税人合法、规范使用发票,提高消费者依法索取发票的意识,充分发挥“以票控税”在税收征管工作中的作用,为地方经济发展提供良好的经营环境。根据郑州市财政局、郑州市国家税务局、郑州市地方税务局、郑州市公安局联合下发的《关于进一步开展“刮刮有奖发票”及整治假发票活动的通知》(郑财预〔2008〕66号)要求,郑州市地方税务局、郑州新区地方税务局决定于2011年4月28日在全市开展发票摇号活动,本次活动由郑州市地方税务局、郑州新区地方税务局共同主办并承办。现将有关事项公告如下:

一、发票摇号活动的参加条件
(一)参加摇号活动的发票必须是个人消费取得的合法有效且已开具的“有奖定额发票”和“河南省郑州市地方税务局通用网络发票”,在线开具的“河南省通用机打发票”。
(二)参加摇号活动的“有奖定额发票”必须是2010年5月11日以后开具的发票。
(三)参加摇号活动的“河南省郑州市地方税务局通用网络发票”必须是2009年12月24日以后开具的发票。
(四)参加摇号活动的“河南省通用机打发票”必须是2010年7月1日以后通过互联网在线开具的发票。
(五)参加现场“个人积极索取发票礼品兑奖”活动的消费者,须携带个人取得的2010年发票换版之后的合法有效的新版发票,按指定的时间在现场兑付。

(六)发票的开具必须依照《中华人民共和国发票管理办法》第二十二条“开具发票应当按照规定的时限、顺序、栏目,全部联次一次性如实开具,并加盖发票专用章。”的规定填写。
二、参加摇号活动的登记方式
(一)拨打12366-2,根据语音提示输入发票代码、发票号码、密码等相关信息;
(二)移动用户编辑短信“990#15#发票代码#发票号码#密码#”或“15#发票代码#发票号码#密码#”发送到123662,查询信息正确的发票,自动进入发票摇号池;
(三)登录河南省地方税务局网站http://www.ha-l-tax.gov.cn/,按照页面提示输入发票相关信息;
(四)登录郑州市地方税务局网站http://www.hazz-l-tax.gov.cn/,按照页面提示输入发票相关信息;
(五)参加发票摇号的登记日期截止至2011年3月31日。
三、奖项设置
(一)郑州市发票摇号活动具体奖项设置如下:
一等奖3名,奖励价值8万-10万元家庭轿车一辆;
二等奖4名,奖励价值10000元左右的家用电器一套;
三等奖50名,奖励价值2000元左右的物品。
奖品均含个人所得税。
(二)“个人积极索取发票礼品”依据发票开具金额不同设置一、二、三等奖,具体奖项设置如下:
一等奖 取得发票金额500元以上,奖励价值30元左右

奖品;
二等奖 取得发票金额200元-500元,奖励价值15元左右奖品;
三等奖 取得发票金额50元-200元,奖励价值8元左右奖品。
奖品不含个人所得税。2011年4月28日上午9时-10时30分为现场礼品兑换时间,超过时间不再兑付。
四、不予参加发票摇号活动的发票
(一)私自印制、伪造、变造的发票。
(二)未加盖发票专用章或已加盖发票专用章但内容无法辨认的发票。
(三)票面破损、无法辨认票面内容或涂改的发票。
(四)其他违反《中华人民共和国发票管理办法》及有关规定的发票。
五、发票摇号活动的摇号方法
摇号活动本着“公正、公平、公开”的原则,采取电脑随机摇号的方式进行,在公证部门、新闻媒体以及群众代表的监督下进行,按照奖项的设置,依次从已登记的有效发票中摇出中奖号码。
六、兑奖办法
(一)此次活动中中奖号码自公布之日起30日内为兑奖时间(兑奖截止日期如遇法定节假日顺延1天),逾期未兑奖的视为自动放弃兑奖。

(二)中奖者兑奖时,应与中奖号码一致的发票原件和有效身份证件,经兑奖税务机关确认无误后,加盖“兑奖”戳记,并留存复印件后即可兑奖。
(三)中奖者可在税务机关指定的兑奖地点办理兑奖手续。
(四)凡有下列情形之一的,不予兑奖:
1.私自印制、伪造、变造的发票;
2.未按规定缴销的发票;
3.未加盖发票专用章的发票;
4.票面破损、污染严重、无法辨认票面内容或涂改的发票;
5.超过兑奖时间的发票;
6.兑奖人不能提供有效身份件的;
7.转借、虚开的发票;
8.其他违反《中华人民共和国发票管理办法》及有关规定的行为。
七、注意事项
(一)中奖结果公告将通过《郑州日报》、《郑州晚报》、《大河报》、郑州市地方税务局网站及各办税服务厅、基层税务所发布。
(二)活动中如消费者对假发票进行举报并查实的,税务机关按照有关规定予以奖励,并严格为举报人保密。
(三)本次活动未尽事宜,由郑州市地方税务局、郑州新区地方税务局负责解释。
郑州市地方税务局 郑州新区地方税务局
2011年3月22日